

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!“

WORKSHEEP STUDIO SRL, în calitate de beneficiar, anunță demararea proiectului „NEPHILIM”, cod proiect P.32, proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul IV. Coeziune Socială și Teritorială, Componenta C11 – Turism și Cultură, Investiția 7. Accelerarea digitalizării producției și distribuției de filme în cadrul apelului de proiecte PNRR/2024/C11/MC/I.7 „Sprijinirea inițiativelor culturale de accelerare a digitalizării producției și distribuției de filme, inclusiv de filme cinematografice”.

Valoarea totală a proiectului este de 577.317,34 lei, compusă din 485.554,15 lei grant 100% nerambursabil din fonduri europene și 91.763,19 lei cheltuieli neeligibile, conform contract de finanțare 14/02.10.2024.

Obiectivul general al proiectului este producția și distribuția unui scurtmetraj animat, cu o durată estimată de 10 minute, care va contribui la consolidarea capacității microîntreprinderii în producția și distribuția de filme și la accelerarea tranziției digitale a producătorilor și distribuitorilor de filme din România, prin creșterea capacităților de producție digitală, distribuție, marketing și promovare, inclusiv tehnologii de arhivare digitală.

Proiectul NEPHILIM contribuie și la obiectivele Investiției 7:

O1: Creșterea competitivității întreprinderilor românești în industria cinematografică, pe piețele naționale, europene și internaționale;

O2: Modernizarea modului actual de producție, distribuție și consum;

O3: Sporirea capacității de a răspunde noilor provocări ale consumatorilor;

Perioada de implementare a proiectului este de 6 luni, respectiv perioada 02.10.2024 – 31.03.2025, iar adresa de implementare București Sectorul 2, Strada Vatra Luminoasă, Nr. 60A, camera 1, Bloc C1, Scara A, Etaj 8, Ap.34.

Date de contact:

Persoana de contact: IANCU ANDREI-IULIAN

Telefon: 0786257540

Email: andrei.studio@gmail.com

Website: <https://worksheepstudio.ro/>

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE“

Website - <https://mfe.gov.ro/pnrr/>

Facebook - <https://www.facebook.com/PNRROficial>